



# SLOVENSKÁ ASOCIÁCIA FITNES, KULTURISTIKY A SILOVÉHO TROJBOJA

Junácka 6, 832 80, Bratislava

[www.sakst.sk](http://www.sakst.sk)

e-mail : [sakst.office@gmail.com](mailto:sakst.office@gmail.com)

mob. : +421 917 77 88 27

IČO 30842069

DIČ 2020872513

**Disciplinárna komisia  
Slovenskej asociácie fitness, kulturistiky a silového trojboja**

**Č. k.: 05AR/2017**

## ROZHODNUTIE

Disciplinárna komisia Slovenskej asociácie fitness, kulturistiky a silového trojboja (ďalej len „DK SAFKST“) v zložení: Ing. Miloš Dolanský (predseda disciplinárnej komisie), Vladimír Gajdoš (podpredseda disciplinárnej komisie), Dobroslava Lehotská (člen disciplinárnej komisie) na základe oznámenia ADA SR zo dňa 12.07.2017, pod číslom ADA-2017/149-TV-005, v zmysle ustanovenia § 88 a nasl., Zákona č. 440/2015 Z.z., o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v zmysle Stanov SAFKST a Disciplinárneho poriadku SAFKST, na pojednávaní konanom dňa 02.09.2017 v Bratislave

### rozhodla takto:

- a) zastavuje konanie voči Adamovi Romanecovi (Fraňa Kráľ'a č. 33, 966 81 Žarnovica) a ruší predbežné opatrenie zastavenia činnosti udelené DK SAFKST zo dňa 17.07.2017.
- b) oznámenie o zastavení konania bude doručené Adamovi Romanecovi, VV SAFKST a ADA SR.
- c) za výkon rozhodnutia zodpovedá podľa písmena a), športovec Adam Romanec, podľa písmena b), e) a f) VV SAFKST.
- d) DK SAFKST toto rozhodnutie považuje za doručené momentom jeho vyhlásenia nakoľko menovaný bol osobne prítomný na prejednaní a toto rozhodnutie DK SAFKST mu bolo vyhlásené osobne.
- e) DK SAFKST toto rozhodnutie doručuje účastníkom konania aj písomne.
- f) DK SAFKST toto rozhodnutie v zmysle predmetnej právnej úpravy zverejňuje na svojom webovom sídle.

### Odôvodnenie:

Dňa 23.04.2017 bola Antidopingovou agentúrou SR vykonaná súťažná dopingová kontrola počas Majstrovstiev Slovenska mužov v kulturistike, klasickej kulturistike, fitness a men's physique v Púchove, počas ktorej mal byť po výzve komisárom dopingovej kontroly udajne podrobený odberu biologického materiálu súťažiaci Adam Romanec. Súťažná dopingová kontrola prebehla v súlade s pravidlami antidopingovej regulácie. Odber biologickej vzorky však nebol uskutočnený u menovaného a táto skutočnosť bola zaznamenaná do formulára dopingovej kontroly ADA SR č. 003152. V zmysle antidopingovej regulácie stanovenej Zákonom č. 440/2015 Z.z., o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov a obdobne Svetovým antidopingovým kódexom, sa pre „vyhýbanie sa“ alebo „odmietnutie“ odberu vzorky predpokladá úmyselné konanie športovca. Menovaný však nebol komisárom dopingovej kontroly kontaktovaný, ani zastihnutý, nebola mu odovzdaná výzva na

dopingovú kontrolu a tiež nebol oboznámený a poučený o možnom porušení antidopingového pravidla, ktorého by sa dopustil neodovzdaním biologickej vzorky po výzve komisára dopingovej kontroly, pričom nie je dokladované svedectvo ďalších osôb uvedených v dodatkovom formulári 000847, kde je uvedené iba tvrdenie dopingového komisára, kde sú rozpory v časoch oslovenia 18.14h a spísania - vypísania protokolu 18.20 h, kde v tomto časovom úseku 6 min. malo dôjsť k všetkým spomínaným úkonom vykonanými dopingovým komisárom.

Na základe vyššie uvedených skutočností sa menovaný nedopustil porušenia ustanovenia § 88 bod 3, ods c) vyhýbanie sa, odmietnutie alebo nepodrobenie sa odberu biologickej vzorky, Zákona č.440/2016 Z.z., o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ako aj ustanovenia bodu 2.3 Svetového antidopingového kódexu, Vyhýbanie sa, odmietnutie alebo nepodrobenie sa odberu vzorky, „Vyhýbanie sa, odmietnutie alebo nepodrobenie sa odberu vzorky bez udania presvedčivého dôvodu po prevzatí výzvy, ktorá vychádza z príslušných antidopingových pravidiel“, čím neznáša žiadnu priamu disciplinárnu zodpovednosť. Vzhľadom na skutočnosť, že menovaný svoje konanie a udajný úmysel konštatovaného odmietnutia súťažnej dopingovej kontroly vysvetlil preukaznou skutočnosťou náhle zhoršeného zdravotného stavu a nevyhnutnosti ochrany svojho zdravia, ako aj dokladovaním následného vyhľadania lekárskeho ošetrovania, čo zdôvodnil vo svojom vyjadrení zo dňa 18.05.2017 a doložil lekáorskými správami, nemožno dôvodiť porušenie predmetného antidopingového pravidla. Menovaný v svojom vyjadrení zo dňa 18.05.2017 dôvodí skutočnosť, že ho „nikto neoslovil, ani neupozornil“ o podrobení sa odberu a ďalej tvrdí, že to že odišiel po vyhlásení výsledkov a oznámil svoj odchod osobe o ktorej sa domnieval, že je zdravotným personálom zo zdravotných dôvodov. Bez ohľadu na ostatné skutočnosti vlastného výkonu súťažnej dopingovej kontroly, je športovec v súlade s antidopingovou reguláciou vždy povinný odovzdať biologickú vzorku kedykoľvek počas súťaže po riadne oznámenej výzve antidopingovej organizácie zodpovednej za testovanie.

Podľa Svetového antidopingového kódexu, článku 10.3 Zákaz činnosti za iné porušenia antidopingových pravidiel doba zákazu činnosti za porušenie antidopingového pravidla v zmysle bodu 10.3.1 je štyri roky, ak športovec v prípade nepodrobenia sa odberu vzorky nevie dokázať, že dopustenie sa porušenia antidopingového pravidla nebolo úmyselné.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie písomne dokladovateľným spôsobom do 15 dní od doručenia rozhodnutia na Odvolaciu komisiu SAFKST. Podanie opravného prostriedku nemá odkladný účinok. Odvolať sa môže len ten, o ktorého právach a povinnostiach DK SAFKST rozhodla.

Bratislava, 02.09.2017

  
Ing. Miloš Dolanský  
predseda Disciplinárnej komisie SAFKST

Oznámenie výkonu rozhodnutia:

- 1/ Adam Romanec  
Fraňa Kráľa č. 33  
966 81 Žarnovica
- 2/ Výkonný výbor SAFKST  
Junácka 6  
832 80 Bratislava
- 3/ Antidopingová agentúra SR  
Hanulova 5/C  
832 80 Bratislava

